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ピンチをチャンスに！！～計画を立てて生活しよう～ 
 体育館脇の茂みに、今年もミズバショウが咲きました。最高学年を迎え

た子供たちは一段とたくましく、そして、頼もしくなって登校してきまし

た。新年度、学校生活は大きく変わりました。朝は持久走で始まります。

そしてチャレンジタイム。休み時間は卓球やバドミントン、パソコンなど

で頭や体をリフレッシュさせます。水曜日は、会議や研修のために放課後

の活動がなくなるので、ロング昼休みを設定しました。中学校進学を見据

えて「飛翔 三刀流免許皆伝」を合言葉に楽しい学校をめざして元気に新

学期をスタートしました。 

現在、新型コロナウイルス感染拡大防止のために臨時休業中です。学校生活の中でこれほど長い期

間を家庭で過ごすことは中々ありません。大変な時期ですが、「自分の生活を自分で管理する力を身

に付ける」チャンスの時期でもあります。今回は、生活リズムチェックシートをもとに、学習や読

書、運動や遊ぶ時間を自分で計画して生活しています。自分のやりたいこと、やるべきことにしっか

りと取り組んでほしいと願っています。 

【時間は限りなくあるように思えますが、卒業までの登校日は 183日です。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～大運動会延期のお知らせ～ 

6 月に予定していた運動会ですが、新型コロナ

ウイルス感染拡大防止のために延期となりまし

た。開催時期は未定です。決まり次第、お知らせ

いたします。 

畑の学習 スタート！！ 

畑の学習が始まりました。今年は学習で 

使うジャガイモの他に「1 人 1 作物」育 

てることにしました。何を育てるかをイ 

ンターネットなども使い調べてから決め 

る予定です。 

交通安全青空教室 実施！！ 

4 月 15 日に交通安全青空教室を実施しました。子供

たちは、これから雪が降るまで自転車 

で通学します。地域の皆様には御迷惑 

をおかけしますが、どうぞよろしくお 

願いします。 

いじめ撲滅宣言！！ 

「いじめない 

   仲の良い学校 

   目指します！」 

4 月 9 日の全校集会で、力強く 

「いじめ撲滅」を宣言しました。 

ゴミ拾い登校 

～地域を愛する心を育てます！～ 

4 月 8 日、9 日の登校指導の時に通

学路のごみ拾いを行いました。卒業生

や地域の方も手伝ってくださいまし

た。子供たちは、「思ったよりゴミが 

多かった。たくさん 

拾ったらすっきりし 

た。自分はごみを捨 

てないようにする。 

自分の町だからきれ 

いにしたい。」と話 

していました。 

ＰＴＡの主な行事  

○学校行事への協力 運動会 学芸会 

 ○研修活動 八雲町ＰＴＡ連合会研究大会                        

○教育環境整備 我が子のための大作戦  

青少健の主な行事  

 ○資源回収 6月 14日 6月 21日：予備日 

○山神社・浜神社 祭典への参加 

 ○ラジオ体操 7月 27日から 7月 31日 

○地域清掃活動 4月 8日、9日、8月 27日 

ＰＴＡ・青少健 共催事業 

○親子レクⅠ 親子レクⅡ  

○もちつき大会 12月 5日：地域参観日 

新型コロナウイルス感染拡大防止対策の動向に

よって予定が変わることがあります。 

 


